

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16

一年一度的團體組卡拉OK 歌唱比賽於二零二四年三月十六日在 Black Mountain Middle School 禮堂舉行，這是北郡中文學校第八年舉行團體組卡拉OK 歌唱比賽，也是廣受全校師生及家庭喜愛的活動之一。校方特別感謝前來參與的評審委員，橙僑文教中心主任蕭蓓如主任、僑務諮詢委員黃莉莉女士、資深北郡唱遊課老師李美惠女士，以及橙縣華僑服務中心提供的支援與協助。

比賽分為兩組進行，第一組由雙語班、一~五年級班級組成，由五年級學生打頭陣演唱「春天在哪裏」和「童年」，展現了春天萌生的清新氣息以及童年時光的歡樂氣氛。歌曲中躍然展現吹泡泡的畫面與射出紙飛機的表演場景，分別獲得最佳勇氣獎與第三名獎盃。點燃全場熱情的「健康歌」由雙語班的小朋友們歡樂演出，他們活潑生動的表現加上活力十足的歌曲感染力，帶回第二名獎盃。一年級小朋友們個個聚精會神演唱「妳笑起來真好看」，軟綿的童音把歌曲的柔美處傳神展現，獲得明日之星獎。雙語班高年級演唱難度極高的歌曲「童話」，情真意切的唱腔獲得最佳投入獎。三、四年級演唱「愛因為在心中」，融合了團體合唱、男女對唱、與獨唱流暢演出，傳達華語歌曲中溫暖幸福的滋味，贏得評審青睞，最終獲得第一名大獎。

第二組由學分班及Post AP (上完中文AP課程後的學生) 班組隊參加，各班除了展現青春洋溢的歌舞造型，及精心設計的服裝與道具以外，也有班級在演唱間奏時搭配樂器演奏與伴奏，別出心裁的安排也是監年比賽亮點。

學分二呈現的「老鼠愛大米」，充分展現童趣的興味，替他們贏得最佳創意獎。三位女生組成的學分四班，以婉轉的歌聲、協調的動作，與優美的提琴獨奏演出，詮釋華人經典曲目「一剪梅」，獲得評審公認明日之星獎。學分一班演唱精靈之曲「達拉崩吧」，團體演出背誦篇幅極長的歌詞、挑戰難度極高魔性 Rap，搭配歌曲意境的斬龍舞台效果，贏得現場連連驚嘆，抱回第三名獎盃！學分三的男女對唱「有點甜」，羞澀甜美的青春滋味在舞台上流瀉，整齊的動作與絕佳的音準音色相得益彰，帶回第二名獎盃。Post AP 班的「失戀陣線聯盟」全體高水準操練失戀情懷，從頭到襪充滿活力，整齊舞步加上幽默搞笑的道具，博得全場如雷掌聲，獲得第一名殊榮。

林玉惠校長特別在頒獎致詞中談到，年年學校舉辦的卡拉OK 歌唱比賽，紀錄了孩子們不同階段成長的身影，除了學到流暢中文歌曲，參賽者每年花費心力尋找適合曲目，大方獻唱，賣力排練，其中傳達的自信與活力，都讓家長與評審們驚嘆不已。得獎學生團體可獲得獎牌及獎金，以及贊助商 Yogurtland Certificate。感謝學藝活動組王貞惠女士、周惠美女士、蔡雅惠女士和所有協助的志工家長。

2025/12/18 上午 12:05:46

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16



學分一

2025/12/18 上午 12:05:46

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16



評審們與蕭蓓如主任(右起第三位)及校長、副校長

2025/12/18 上午 12:05:46

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16



雙語B2

2025/12/18 上午 12:05:46

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16



五甲

2025/12/18 上午 12:05:46

聖地牙哥北郡中文學校 2024 團體組卡拉OK 歌唱比賽「勁歌飄舞，嗨翻登場」

#聖地牙哥 #北郡中文學校 #歌唱比賽 #卡拉OK #林玉惠 #蕭蓓如 #北美洲 #加州

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-03-16



Post AP



學分三